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Тісна співпраця з прямими стейкхолдерами, проведення зустрічей з представниками ІТ-

компаній є якісною складовою навчального процесу у вищій школі. 

24 листопада 2023 року у стінах Хмельницького національного університету відбулася 

зустріч з представниками компанії SoftServe – випускниками нашої кафедри Петром 

БЛАЖУКОМ та Дмитром ФОМІНИМ . 

Дмитро ФОМІН в ІТ більше 20 років. Зараз працює в компанії Softserve на позиції Cloud 

DevOps . 

Петро БЛАЖУК в ІТ сфері більше 10 років. На даний момент працює Senior Back-End 

PHP розробником в компанії SoftServe.  

На зустрічі студентам розповіли про компанію SoftServe, чим вона займається та які 

переваги отримають студенти після працевлаштування в ній. Окрім того Дмитро та Петро 

поділилися своїми історіями кар’єри та на які аспекти варто звернути увагу при виборі 

напряму діяльності та безпосередньо компанії.  

Також відповіли на питання студентів та вручили фірмові кружки найактивнішим. 

Кожна така зустріч з представниками ІТ-бізнесу мотивує до навчання і надає 

натхнення у досягненні своєї мети, адже є підтримка і допомога від майбутніх 

роботодавців. 

Щиро дякуємо за зустріч!    

  

 

 

Тетяна КАШПЕРУК, КН-22-2 

Побувала на зустрічі SoftServe, залишу відгук: 

Дуже сподобалось зустріч, захотілось у компанію) 

Компанію розповіла про свої особливості та переваги - хороший колектив як у сім'ї, компаніє готує нас як 

спеціаліста, має свою академію - якщо не вистачає навичок, то ми потрапляємо туди, мають курси і 

можна розвиватись, дати поради як стати успішним та сказати про потрібні речі, такі як  

ПОТРІБНІ РЕЧІ [поради як стати успішним] 

-> визначитись в якому стеку технологій ви хочете навчатись 

якщо розробка програмного забезпечення - визначитись якою мовою 

якщо веб розробник - чи бек (сервірна частина)/фронд (клієнтська сторона) енд розробник   

-> працювати активно в цьому напрямку і пройти сертифікат  

https://khmnu.edu.ua/
https://www.softserveinc.com/


-> must have: linkedIn - мати сторінку (генерує резюме, шанс знайти роботу підвищується) 

-> must have: знати англійську  

-> важливо бути адекватною людиною 

Ангійську мову вчити важливо і потрібно знати [на фірмі є курси англійської мови] 

кожних півроку тестування на якому якщо показуєш хороший результат - підвищують зарплатню. 

У кінці зустрічі приємний бонус був активним учасникам: роздали чашки. 

 

Анастасія ЗАГОРОДНЯ, КН-22-1 

Доброго дня, була на заході сьогодні. Детально розказали про свою компанію та особливості 

працевлаштування. 

 

Даниіл ШАШОК, КН-22-1 

Добрий день! Був на заході компанії SoftServe. В цілому захід сподобався. Пояснили плюси працевлаштування 

у їх компанії, що потрібно мати як must have розробнику та відповіли на важливі питання. Дізнався що 

потрібно створити сторінку в Linkedin та впевнився що англійська мова є обов'язковою. Також зрозумів 

термінологію деяких важливих понять у програмуванні, як back end, front end та full stack developing. Ще 

важливою частиною було те, що представники компанії давали поради як правильно проходити співбесіди 

та яким чином потрібно здобувати корисні навички і навчатись. Як висновок, не жалію витраченого часу 

на цей захід. Час був проведений з максимальною користю та новими здобутими знаннями. Як додаткове 

підтвердження своєї присутності на заході кидаю фото з заходу. 

 

Ігор ФЕЛІСЄЄВ, КН-21-2  

Стосовно зустрічі, то сподобалось, було цікаво послухати про компанію, різні історії працівників. І так, 

хотілось би частіше такі зустрічі 

 

Ярослав БЕЛІНСЬКИЙ, КН-21-2 

Зустріч з представниками була корисна, отримали цінний досвід та рекомендації по розвитку в сфері ІТ 

 

Сергій ПОЛІЩУК,  КН-23-2  

Слухаючи доповідачів я отримав цінну інформацію про майбутнє працевлаштування, з особистого досвіду 

одного з доповідачів зрозумів що не потрібно опускати руки через невдалі співбесіди, не потрібно завжди 

залишатись на одній роботі, яка обмежує тебе як в плані заробітної плати так і в плані особистого 

розвитку. Якщо хочеш отримувати більше - розвивайся, it-сфера не стоїть на місці і тебе легко можуть 

залишити твого робочого місця. Погоджуючись з тезисом що монотонна робота без комунікації швидко 

приведе до вигорання, дуже сподобалось те, що вони влаштовують колективний відпочинок від роботи, 

який дозволяє в зовсім іншій атмосфері поговорити з колегами, що, напевно, зможе знімати якийсь певний 

стрес від роботи і робити колектив більш дружнім. Також дізнався про необхідність англійської мови і те 

як можна знайти роботу в іт, або ж потрапити в цю ж компанію. Також зрозумів що на даному етапі, 

мені, як першокурснику, потрібно вибрати якусь певну сферу яка б мене зацікавила, це допоможе в 

майбутньому уникнути різного роду помилок при виборі роботи. 

Тому вважаю цю доповідь дуже інформативною і корисною. 

 

Максим КОВАЛЬЧУК, КН-23-1  

Лекція від Softserve мені дуже сподобалася, так як я цікавлюся IT технологіями. Було видно, що 

представники компанії компетентні в своїй справі та давали розгорнуті відповіді на запитання, дуже 

сподобалось, коли вони розповідали "Як працевлаштуватись в IT фірму", я задоволений цією лекцією, тому 

лайк👍 

 

Дарія КРИВА,  КН-23-1 

Сьогодні до нас на пару завітали представники компанії SoftServe, які розповіли про компанію зсередини. 

Для мене, як для початківця в ІТ сфері, зустріч була дуже корисною. Вони розповіли нам про свій досвід 

роботи в різних ІТ компаніях, в тому числі і в SoftServe та дали поради щодо навчання, якими я обов'язково 

скористаюся. Все розповідалося зрозуміло та з крутою подачею😍👍 

 



Назар МЕЛЬНИК, КН-23-1  

Дякую, що провели на лекції організаційний захід щодо курсів SoftServe. Було дуже цікаво. Лекція була 

інформативною та насиченою. Все, що ми сьогодні почули допоможе нам у майбутньому. Щиро дякуємо!) 

☺️ 


